
IMGP GmbH – Persönlich. Verlässlich. Nah.

Die IMGP GmbH ist ein mittelständisches Dienstleistungsunternehmen mit Schwerpunkt

Arbeitnehmerüberlassung, Personaldienstleistungen und Arbeitssicherheit. Im Zuge unserer

organisatorischen Weiterentwicklung suchen wir eine engagierte Persönlichkeit für unsere

Finanzbuchhaltung.

Finanzbuchhaltung (m/w/d)

(20)

 Standort: Bad Abbach  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Finanzbuchhaltung (m/w/d) bei der IMGP GmbH

Zur Verstärkung unseres Teams in Bad Abbach suchen wir ab sofort einen Mitarbeiter in der

Finanzbuchhaltung (m/w/d) in Vollzeit. Sie profitieren von einer attraktiven Vergütung, flexiblen

Arbeitszeiten sowie der Möglichkeit zum Home-Office nach erfolgreicher Einarbeitung. Mit Ihrer

Arbeit sorgen Sie für transparente Finanzprozesse und unterstützen die wirtschaftliche

Entwicklung unseres Unternehmens.

Ihre Perspektiven

Individuelle Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Entwicklung fachlicher und persönlicher Kompetenzen

Ausbau Ihrer Verantwortung innerhalb der Finanzabteilung

Ihr Beitrag zum Unternehmenserfolg

Eine zuverlässige Finanzbuchhaltung bildet die Grundlage für fundierte unternehmerische

Entscheidungen. Durch Ihre sorgfältige Arbeitsweise tragen Sie maßgeblich zur Qualität,

Transparenz und Termintreue der kaufmännischen Prozesse bei. Damit unterstützen Sie den

nachhaltigen Erfolg des Unternehmens.

Ihre Aufgaben

Selbstständige Durchführung der Finanzbuchhaltung mit DATEV

Debitoren- und Kreditorenbuchhaltung

Verbuchung sämtlicher Geschäftsvorfälle

Durchführung von Bankbuchungen und Kontenabstimmungen

Überwachung und Durchführung des Zahlungsverkehrs

Mahnwesen und Forderungsmanagement

Vorbereitung von Monats-, Quartals- und Jahresabschlüssen

Unterstützung bei Betriebsprüfungen

Erstellung einer wöchentlichen Liquiditätsübersicht für die Geschäftsführung

Unterstützung bei der Liquiditätsplanung

Überwachung steuerlicher und sozialversicherungsrechtlicher Fälligkeiten

Digitalisierung und Weiterentwicklung der Buchhaltungsprozesse

Aufbau von Prozessdokumentationen und Vertretungsregelungen

Einrichtung und laufende Pflege der Kostenstellen- und Kostenträgerrechnung in

DATEV



Kostenstellengenaue Zuordnung von Buchungen (z.B. Personal-, Instandhaltungs- und

Gemeinkosten) und Erstellung von Auswertungen für die Geschäftsführung

Das bringen Sie mit

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, idealerweise mit Schwerpunkt

Finanzbuchhaltung

Berufserfahrung im Bereich Finanz- oder Rechnungswesen

Sicherer Umgang mit MS Office und gängigen Buchhaltungsprogrammen

Kenntnisse im deutschen Steuer- und Rechnungswesen

Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

DATEV-Kenntnisse wünschenswert

Hohes Verantwortungsbewusstsein und Diskretion

Ihre Stärken

Sorgfältige und strukturierte Arbeitsweise

Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit

Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke

Diskretion im Umgang mit sensiblen Daten

Hoher Qualitätsanspruch an die eigene Arbeit

Darauf können Sie sich freuen

Unbefristetes Arbeitsverhältnis

Attraktive Vergütung

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Flexible Arbeitszeiten

30 Tage Urlaub

Direkte Zusammenarbeit mit der Geschäftsführung

Möglichkeit zum Home-Office nach der Einarbeitung

Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Jetzt bewerben

Sie möchten Ihre Erfahrung in der Finanzbuchhaltung in einem erfolgreichen

Industrieunternehmen einbringen? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.

Kevin Corrigan

� kevin.corrigan@imgp-gmbh.de

📞 +49 9405 91806 23

IMGP GmbH

Kaiser-Karl-V. Allee 23

93077 Bad Abbach

Abteilung(en): Büro Intern IMGP GmbH

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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